Домашнее задание № 4, вариант № 146 (группировка)

Выполнил студент группы ВТ-40 Логинов Иван
Выбрать в результирующую таблицу для неповторяющихся продуктов, в названии которых отсутствуют цифры, следующие данные: первую встретившеюся организацию для данной продукции которая работала с ним не менее двух раз, самую минимальную сумму взаиморасчёта, самую раннюю дату, количество операций в эту дату для данной продукции.

Шаг 1: Удаляю цифры из названий продуктов:
SELECT *;

 FROM testvfp!rez;

 WHERE;

 "0"$ Rez.nameprod = .F. AND "1"$ Rez.nameprod = .F. AND "2"$ Rez.nameprod = .F. AND;

 "3"$ Rez.nameprod = .F. AND "4"$ Rez.nameprod = .F. AND "5"$ Rez.nameprod = .F. AND;

 "6"$ Rez.nameprod = .F. AND "7"$ Rez.nameprod = .F. AND "8"$ Rez.nameprod = .F. AND;

 "9"$ Rez.nameprod = .F.
Шаг 2: Подсчитываю количество сделок
SELECT *, COUNT(*) AS cnt_oper;

 FROM testvfp!tsifri;

 GROUP BY Tsifri.nameprod, Tsifri.namefirm
Шаг 3: «Переварачиваю» таблицу «сверху вниз»
SELECT *, RECNO() AS rec;

 FROM testvfp!cnt_op Cnt_op_a;

 ORDER BY 6 DESC
Шаг 4: Выбираю организацию, которая работала с данной продукцией не менее 2-х раз,
минимальную сумму и раннюю дату
SELECT Perevor_a.nameprod, Perevor_a.namefirm,;

  MIN(Perevor_a.summa) AS summa, MIN(Perevor_a.dateoper) AS dateoper;

 FROM testvfp!perevor Perevor_a;

 WHERE Perevor_a.cnt_oper >= 2;

 GROUP BY Perevor_a.nameprod
Шаг 5: Подсчитываю количество сделок в самую раннюю дату
SELECT *, COUNT(*) AS kol;

 FROM testvfp!oper Oper_b;

 GROUP BY Oper_b.dateoper, Oper_b.nameprod, Oper_b.namefirm
	Nameprod
	Namefirm
	Summa
	Dateoper
	Kol

	Мазь ВИКАИР
	ГОРТОРГ
	45200.00
	12.04.90
	1

	Лес–кругляк
	АО ДЮК
	10000.00
	11.01.92
	1


